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進捗率 

５ かなり目標以上 

４ 目標以上 

３ 目標どおり 

２ やや目標以下 

１ かなり目標以下 
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進捗率 

５ かなり目標以上 

４ 目標以上 

３ 目標どおり 

２ やや目標以下 

１ かなり目標以下 

１ 図書館における子どもの読書活動の推進 

 【読書活動の充実】    

 

1-1 「赤ちゃんえほんかしだし隊」の充実と「ブックスタート事業」の実

施 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（現状値（現状値（現状値（Ｈ２１→Ｈ２１→Ｈ２１→Ｈ２１→Ｈ２４）Ｈ２４）Ｈ２４）Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２         1 赤ちゃんえほんかしだし隊の利用 １回平均９人３２冊→７人３２冊 １回平均１２人４５冊 

 ２         2 １歳以上の幼児向け絵本貸出事業 未実施→未検討 検討 

 ３         3 ブックスタート事業 検討中→Ｈ２５．８実施予定 実施 

     

 

1-2 図書館員やボランティアによる図書館等での定期的なおはなし会

の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２        4 中央図書館での「おはなし会」開催回数 年間１３７回→１３２回 年間１５０回 

 ２       ＊5 中央図書館での「おはなし会」参加人数 ３,７３５人→３,３９１人 ４,０００人 

     

 1-3 未経験者を対象とした読み聞かせボランティアの育成と支援 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ４        6 読み聞かせボランティアの登録団体数 １１団体→１５団体 １５団体 

 ４        7 読み聞かせボランティアの会員数 １３３人→１８４人 １８０人 

     

 1-4 既存の読み聞かせボランティアを支援する講座等の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３        8 既存の読み聞かせボランティア支援講座等 ３講座（７回）→３講座（１３回） ４講座以上 

     

 1-5 学校等で活動するボランティアとの連携と研修の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ５        9 絵本研修等の実施団体数 ８団体（１１回）→１２団体（１９回） １０団体以上 

     

 

1-6 ボランティアとの協働事業の拡充 

①発達段階別の申込制おはなし会の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２       10 発達段階別の申込制おはなし会の講座数 ２講座（８回）→２講座（８回） ３講座（１２回） 

     

 

1-6 ボランティアとの協働事業の拡充 

②「手づくり紙芝居教室」「手づくり絵本教室」などの継続 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

 ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３        11 夏休み教室（紙芝居・絵本）の参加人数 ３教室で７７組→２教室で９３組 ３教室で８０組 

     

 1-7 「お母さんのための絵本講座」の継続 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２       12 お母さんのための絵本講座の参加人数 ２講座で３３人→１講座で４３人 ２講座で５０人 

     

 

1-8 ブックリスト等の定期的更新と拡充 

①乳幼児向けブックリスト等の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３       13 乳幼児向け・幼児向けおすすめ本リスト 平成２０年発刊→平成２５年追加 定期的な追加更新 

 ３      ※14 乳幼児向けブックリスト 中央図書館のみで配布→準備中 関係機関でも配布 
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進捗率 

５ かなり目標以上 

４ 目標以上 

３ 目標どおり 

２ やや目標以下 

１ かなり目標以下 

     

 

1-8 ブックリスト等の定期的更新と拡充 

②小学生向けブックリスト等の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

 ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３  15 小学生向けおすすめ本リスト 平成２０年発刊→平成２５年追加 定期的な追加更新 

 ３ ※16 小学生向けブックリスト 中央図書館のみで配布→準備中 関係機関でも配布 

     

 

1-8 ブックリスト等の定期的更新と拡充 

③中学生向けブックリスト等の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

  ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ現状値（Ｈ２１→Ｈ現状値（Ｈ２１→Ｈ現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）２４）２４）２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３       17 中学生向けおすすめ本リスト 平成２０年発刊→平成２５年追加 定期的な追加更新 

 ３      ※18 ヤングアダルト向け読書推進リーフレット 未作成→平成２５年作成 作成配布 

     

 

1-9 「団体貸出」の活用促進 

①幼稚園・保育園・子育てサークル等への貸出 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２        19 団体貸出の利用団体数 １２／４４園→１１／４４園 公私立幼保全園の半数以上 

 ５        20 幼稚園・保育園等の団体貸出の利用回数 ８２回→１８０回（サークル含む） １００回 

     

 

1-9 「団体貸出」の活用促進 

②小学校・児童クラブへの貸出 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

 ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２        21 団体貸出の利用団体数 

２０/２１小学校・２４/２７児童クラブ

２０/２１小学校・２３/２７児童クラブ 

全小学校・全児童クラブ 

 ３        22 小学校・児童クラブの団体貸出の利用回数 

１,０００回（６４４＋３５６回） 

→１,１６５回（７４３＋４２２回） 

１,２００回 

 ５        23 小学校・児童クラブの団体貸出の利用冊数 ４７,７９３冊→５４,０３５冊 ５０,０００冊 

     

 

1-9 「団体貸出」の活用促進 

③中学校等への貸出 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

  ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２        24 団体貸出の利用団体数 ５／８校→５／８校 全中学校 

 ２        25 中学校の団体貸出の利用回数 ８回→８回 １０回 

 ２        26 中学校の団体貸出の利用冊数 ３４７冊→２２４冊 ５００冊 

     

 

1-10 図書館やボランティアによる「出前おはなし会」の活用促進 

①幼稚園・保育園・子育てサークル等での拡充 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ５        27 図書館「出前おはなし会」の年間利用回数 

幼保６園８０回 

→幼保全２７園４４４回 

幼保１０園１００回 

 ３        28 幼・保育園での外部講師による読み聞かせ 幼保１４／４４園→２０／３０園 公私立幼保全園の半数以上 

     

 

1-10 図書館やボランティアによる「出前おはなし会」の活用促進 

②小中学校・児童クラブ等での拡充 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 １       29 図書館「出前おはなし会」の年間利用回数 ５小学校５３回→４小学校２２回 １０小学校６０回 

 ３        30 小中学校での外部講師による読み聞かせ 

小学校２０/２１校・中学校２/８校 

小学校２０/２１校・中学校４/８校 

小学校全校・中学校４校 

 ４      ＊31 児童クラブでの外部講師による読み聞かせ ７／２７クラブ→８／２２クラブ 全クラブの１／３以上 

     

 

1111----11 11 11 11 小学生が新美南吉への理解を深めるための学習活動の小学生が新美南吉への理解を深めるための学習活動の小学生が新美南吉への理解を深めるための学習活動の小学生が新美南吉への理解を深めるための学習活動の    

支援支援支援支援    【追加】【追加】【追加】【追加】    

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

 ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ４       32 小学校等での「新美南吉講座」の支援 未実施→実施（８回） 実施 
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進捗率 

５ かなり目標以上 

４ 目標以上 

３ 目標どおり 

２ やや目標以下 

１ かなり目標以下 

 1-12 「子ども読書の日」の周知と関連事業の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３       33 「子ども読書の日」関連事業 親子落語→２講座（８２名参加） 拡充と啓発 

     

 

1-13 発達段階別子ども向けの図書館ホームページの充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４現状値（Ｈ２１→Ｈ２４現状値（Ｈ２１→Ｈ２４現状値（Ｈ２１→Ｈ２４））））    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３       34 子ども版図書館ホームページ Ｈ２０開設→おすすめ本等の更新 内容の充実と定期更新 

     

 1-14 保護者への「読み聞かせ」「親子読書」の啓発 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３       35 保護者への啓発 保健センター等で実施→継続 他の関係機関にも拡充 

     

 【読書環境の整備】    

 

1-15 子ども向け図書館資料の計画的な充実 

①乳幼児向け資料の一層の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３       36 絵本・紙芝居の蔵書数 ７０,５１３冊→７７,８２６冊 ８０,０００冊 

 ４       37 絵本・紙芝居の年間貸出冊数 ３５７,４７９冊→３７２,９４２冊 ３７０,０００冊 

     

 

1-15 子ども向け図書館資料の計画的な充実 

②外国語絵本の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２現状値（Ｈ２１→Ｈ２現状値（Ｈ２１→Ｈ２現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）４）４）４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３       38 外国語絵本の蔵書数 １,０５３冊→１,１５９冊 １,２００冊 

 ４       39 外国語絵本の年間貸出冊数 ４９６冊→６５１冊 ６００冊 

     

 

1-15 子ども向け図書館資料の計画的な充実 

③児童向け資料の一層の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ４       40 児童書の蔵書数 １０７,３４２冊→１１９,１２１冊 １１５,０００冊 

 ２       41 児童書の年間貸出冊数 ３２６,３０１冊→２８９,１１９冊 ３４０,０００冊 

     

 

1-15 子ども向け図書館資料の計画的な充実 

④団体貸出用・調べ学習用資料の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ５       42 団体貸出用の総蔵書数 １０,３８３冊→１４,１２５冊 １２,３００冊 

 ５       43 うち、乳幼児向け団体貸出用絵本の蔵書数 １,８７４冊→３,５８５冊 ２,０００冊 

 ３       44 うち、団体貸出用大型絵本・紙芝居の蔵書数 ２１０冊→２３０冊 ３００冊 

 ４       45 うち、小学生向け団体貸出用図書の蔵書数 ６,１９５冊→７,７３３冊（75％） ７,０００冊 

 ３       46 うち、中学生向け団体貸出用図書の蔵書数 ２,１０４冊→２,５７７冊（25％） ３,０００冊 

     

 1-16 除籍済リサイクル本の関係団体への優先提供 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ５       47 除籍済リサイクル本の関係団体への優先提供 

６８団体に約３,４００冊→ 

８３団体に約３,８５５冊 

７０団体３,５００冊以上 

     

 

1-17 中央図書館児童室での配架・サインの見直し、季節ごとの装飾

と親子・児童用読書スペースの確保 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３       48 図書館児童室の環境整備 継続→継続 拡充 
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- ５ - 

進捗率 

５ かなり目標以上 

４ 目標以上 

３ 目標どおり 

２ やや目標以下 

１ かなり目標以下 

     

 1-18 ティーンズコーナーの充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

  ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ４       49 ティーンズコーナーの蔵書数 ８００冊→１,０２８冊 １,０００冊 

 ２      ＊50 ＹＡ図書の年間貸出冊数 ４,８１６冊→３,６２７冊 ６,０００冊 

     

 1-19 中学生・高校生向けの企画・イベントの実施 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

  ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２       51 中学生・高校生向けの企画・イベント 未実施→未検討 検討 

     

 1-20 子どもの読書・調べ学習に関する相談体制の整備 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２       52 子ども向け資料相談カウンターの設置 未設置→未検討 検討 

     

 

1-21 専門職員の計画的拡充によるレファレンス・選書及び子ども読

書活動推進事業の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状現状現状現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）値（Ｈ２１→Ｈ２４）値（Ｈ２１→Ｈ２４）値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ５       53 専門職員・司書の人数（＋臨時職員の有資格） ４人（＋１０人）→７人（＋１６人） ５人以上（＋１５人以上） 

     

 

1-22 関係機関等の連携による障害のある子どもへの読書環境の整

備 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２       54 障害のある子どもへの読書活動の推進 未実施→未検討 検討 

     

 

２ 学校等における子どもの読書活動の推進 

 【読書活動の充実】    

 2-1「朝の読書」など読書活動の拡充 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２      55 「朝の読書」の実施 

週３回以上１２/２１小学校・７/８中学校

週３回以上１２/２１小学校・７/８中学校 

全小中学校で週２回以上 

     

 2-2 学校図書館の一層の活用と読書活動を取り入れた学習の充実 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ現状値（Ｈ２１→Ｈ現状値（Ｈ２１→Ｈ現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）２４）２４）２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      56 特別な読書活動を年２回以上設定 

１８/２１小学校・４/８中学校 

１８/２１小学校・６/８中学校 

全小中学校 

     

 2-3 保育時間等での「読み聞かせ」の継続実施 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２      57 保育時間など日常での「読み聞かせ」 

全４４園で毎日実施→ 

２０／３０園で毎日実施 

公私立の幼保全園で継続 

 ３    ＊58 ボランティア等による特別な「読み聞かせ」 実施１４/４４園→実施２０/３０園 ２２園以上で実施 

     

 2-4 子どもの本に関する情報交換の場の設定 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２      59 小中学校との情報交換の場の設定 一部実施→一部実施 充実 

 ４    ＊60 公私立幼保との情報交換の場の設定 未実施→実施 検討 
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- ６ - 

進捗率 

５ かなり目標以上 

４ 目標以上 

３ 目標どおり 

２ やや目標以下 

１ かなり目標以下 

     

 2-5 絵本コーナーの保護者への開放と貸出による活用の検討 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      61 「絵本コーナー」の保護者への開放及び貸出 

園外貸出２０/４４園→ 

園外貸出１５/３０園 

拡充 

     

 2-6 保護者への「読み聞かせ」「親子読書」の啓発 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２      62 小学校での保護者への読書の啓発 実施２０/２１校→実施１６/２１校 拡充 

 １    ＊63 中学校での保護者への読書の啓発 実施３/８校→実施なし 拡充 

 ２    ＊64 公私立幼保での保護者への読書の啓発 実施２４/４４園→実施２２/４４園 拡充 

     

 2-7 中央図書館「団体貸出」の一層の活用 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２      65 幼稚園・保育園の「団体貸出」利用園数 １２/４４園→１１/４４園 公私立幼保全園の半数以上 

 ３      66 小学校の「団体貸出」利用校数 ２０/２１校→２０/２１校 全２１校 

 ２      67 中学校の「団体貸出」利用校数 ５/８校→５/８校 全８校 

     

 2-8 中央図書館等の「出前おはなし会」の活用 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ５      68 「出前おはなし会」の活用 

小学校５校、幼保６園→ 

小学校４校、公立幼保全園 

拡充 

     

 2-9 学校図書館等へのボランティアの積極的な導入 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      69 幼稚園・保育園の読み聞かせボランティア １４／４４園→２０／３０園 公私立幼保全園の半数以上 

 ３      70 小学校での図書館ボランティア ２０／２１校→２０／２１校 全２１校 

 ２      71 中学校での図書館ボランティア ４／８校→４／８校 全８校 

     

 2-10 読書活動における異学年交流の試行導入の検討 【新規】 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３    ＊72 読み聞かせ等の小中学校での異学年交流 未把握→未把握 一部で試行導入 

     

 

2-11 読書活動における異年齢交流・校種間連携の試行導入の検討 

【新規】 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３    ＊73 読み聞かせ等での異年齢交流・校種間連携 未把握→未把握 一部で試行導入 

     

 

2222----12 12 12 12 新美南吉への理解を深め、新美南吉への理解を深め、新美南吉への理解を深め、新美南吉への理解を深め、南吉作品をより一層親しむための南吉作品をより一層親しむための南吉作品をより一層親しむための南吉作品をより一層親しむための    

学習環境づくり学習環境づくり学習環境づくり学習環境づくり    【追加】【追加】【追加】【追加】    

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

 ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ４     ＊74 外部講師等による「新美南吉講座」の開催 未実施→実施（８回） 導入可能な学校で実施 

     

 

2-13 総合的な学習、職場体験学習などでの中央図書館や公民館図

書室の活用 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      75 小学校の公民館・図書館への訪問学習 １０／２１校→１２／２１校 １４校（全校の２／３）以上 

 ３      76 中学校の図書館での職場体験学習 全８校→全８校 全８校 
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- ７ - 

進捗率 

５ かなり目標以上 

４ 目標以上 

３ 目標どおり 

２ やや目標以下 

１ かなり目標以下 

 2-14 安城図書館協会事業の継続と拡充 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      77 安城図書館協会の事業への積極的な参加 継続→継続 充実 

     

 【読書環境の整備】    

 

2-15 学校での司書教諭の位置付けと学校司書（専任の学校図書館

担当職員）配置の検討 【新規】 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３    ＊78 学校司書の配置 未実施→Ｈ２５．４より実施 検討 

     

 2-16 図書資料費の計画的な確保と資料の充実 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      79 学校図書館の「図書標準」達成校 

小学校１９/２１校、中学校４/８校 

小学校２０/２１校、中学校５/８校 

全小中学校 

     

 

2-17 蔵書のデータベース化の促進と学校内・学校間等でのネットワ

ーク化の検討 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      80 学校間の図書検索システムの構築 未実施→検討 検討 

 ３      81 中央図書館との蔵書データのネットワーク化 未実施→検討 検討 

     

 2-18 司書教諭等の資質の向上 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      82 司書教諭等への研修・研究会 年１回以上実施→継続 継続 

     

 2-19 学校図書館の活用と利用時間の拡充 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      83 小学校図書館の利用可能時間の拡充 

２回の長放課での開館が全２１校 

→継続 

継続 

 ３    ＊84 中学校図書館の利用可能時間の拡充 

昼放課での開館が全８校 

→継続 

継続 

 ３    ＊85 小中学校での読書指導の充実 継続→継続 充実 

     

 

2-20 中央図書館の除籍済リサイクル本等を活用した学級文庫等の

充実 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      86 幼稚園・保育園の絵本コーナーの充実 継続→継続 充実 

 ３    ＊87 小中学校の学級文庫等の充実 継続→継続 充実 

     

 2-21 幼稚園・保育園の絵本コーナーの環境整備 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２      88 幼稚園・保育園絵本コーナー等の環境整備 継続→継続 拡充 

     

 2-22 学校図書館の施設環境の改善 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      89 学校図書館の施設環境の改善 継続→継続 拡充 
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- ８ - 

進捗率 

５ かなり目標以上 

４ 目標以上 

３ 目標どおり 

２ やや目標以下 

１ かなり目標以下 

 2-23 保育士等への読み聞かせ研修等の充実 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      90 保育士等への読み聞かせ研修等 実施１１/４４園→実施１５/３０園 公私立の幼保全園 

     

 2-24 教職員への研修の充実 

幼稚園 

保育園期 

小学校期 中学校期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      91 教職員への研修 年１回以上実施→継続 継続 

     

３ 各種機関と図書館の連携による子どもの読書活動の推進 

 【読書活動の充実】    

 

《保健センター》 

3-1 「赤ちゃんえほんかしだし隊」等での場所の提供 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      92 赤ちゃんえほんかしだし隊の利用支援 場所の提供→継続 継続 

 ２    ＊93 １歳以上の幼児向け絵本貸出事業 未実施→未協議 協議 

     

 

《保健センター》 

3-2 母子保健事業等での「出前おはなし会」等の開催協力 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ４      94 母子保健事業での「出前おはなし会」 

１事業→２事業で開催協力 

（赤ちゃんサロン、親育て教室） 

２事業で開催協力 

     

 

《保健センター・子ども課・公民館ほか》 

3-3 年代別ブックリスト等の配布と保護者への「読み聞かせ」の啓発

協力 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２      95 公共施設等でのおすすめ本リスト等の配布 未実施→未実施 配布協力 

 ３      96 子育てに読書を取り入れることの各種機関での推奨 未実施→子育て支援ｾﾝﾀｰと協力 支援協力 

     

 

《保健センター・子ども課・公民館ほか》 

3-4 「ブックスタート事業」の実施に対する支援 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      97 ブックスタート事業 検討中→Ｈ２５．８実施予定 実施に支援協力 

     

 

《公民館・子育て支援拠点施設》 

3-5 子どもや保護者が本に興味を持つような講座の拡充 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３      98 図書館での絵本研修の実施団体数 １１団体１５講座→５講座３１回 継続 

 ３    ＊99 公民館等での読書啓発関連講座等の開催 講座等で１１テーマ→継続 継続 

     

 

《公民館・子育て支援拠点施設》 

3-6 公民館図書室等の利用促進に関する一層のＰＲ 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２     100 公民館図書室等での児童書の年間貸出冊数 ３５９,３０６冊→３５４,５９４冊 ３８０,０００冊 

     

 

《公民館》 

3-7 公民館図書室読み聞かせボランティアの育成と協働 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３     101 地区公民館での読み聞かせボランティア養成講座 年１公民館ずつ順次開講中→継続 継続 

 ５     102 地区公民館拠点の読み聞かせボランティア数 ５団体→１０団体 ９団体以上 

 ４     103 図書室のある公民館でおはなし会の定例開催 ８館→１０館で月１回程度 地区公民館９館で月１回程度 
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- ９ - 

進捗率 

５ かなり目標以上 

４ 目標以上 

３ 目標どおり 

２ やや目標以下 

１ かなり目標以下 

     

 

《公民館》 

3-8 公民館図書室読み聞かせボランティアへのサポート 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３     104 読み聞かせボランティアのステップアップ研修 年１回実施→継続 継続 

 ３     105 他の読み聞かせボランティアとの情報交換 中央図書館で年１回実施→継続 継続 

     

 

《児童センター・児童クラブ等》 

3-9 中央図書館「団体貸出」の活用 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２     106 児童センターの団体貸出の利用回数 

７センター中６センターで２１１回 

７センター中６センターで１５０回 

全センターで、３００回 

 ２     107 児童センターの団体貸出の利用冊数 ９３１冊→５２７冊 １,０００冊 

 ３     108 児童クラブの団体貸出の利用回数 

２７クラブ中２４クラブで３５６回 

２７クラブ中２３クラブで４２２回 

全クラブで４００回以上 

 ５     109 児童クラブの団体貸出の利用冊数 １１,６６５冊→１２,０３８冊 １２,０００冊 

     

 

《児童センター・児童クラブ等》 

3-10 中央図書館等の「出前おはなし会」の活用 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３     110 児童センターでの「おはなし会」の定例開催 全施設で月１回以上→継続 継続 

 ３   ＊111 児童クラブでの「おはなし会」の定例開催 ７／２７クラブ→８／２２クラブ 希望するクラブで年１回以上 

     

 

《児童センター・児童クラブ等》 

3-11 児童クラブ等の保育時間での「読み聞かせ」の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

 ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３     112 １日１回の「読み聞かせ」の実施 １９／２７クラブ→１７／２２クラブ 全クラブ 

     

 

《児童センター・児童クラブ等》 

3-12 子どもの本に関する情報交換の場の設定 【新規】 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２   ＊113 中央図書館と児童センターとの情報交換の場 未実施→未検討 検討 

 ２   ＊114 中央図書館と児童クラブとの情報交換の場 未実施→未検討 検討 

     

 

《青少年愛護センター》 

3-13 中央図書館との連携による発達段階別ブックリスト等の配布 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２     115 発達段階別ブックリスト等を配布 未実施→未実施 実施 

     

 

《青少年愛護センター》 

3-14 青少年健全育成のための「読み聞かせ」「親子読書」の啓発 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

 ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３     116 家庭での「読み聞かせ」「親子読書」の啓発 １０月１日号広報で啓発→継続 年１回で継続 

     

 【読書環境の整備】    

 

《公民館・子育て支援拠点施設》 

3-15 公民館図書室等への乳幼児向けおすすめ絵本コーナーの設置 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○   

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ３     117 乳幼児向けおすすめ絵本コーナー 一部で設置→順次拡大 全公民館図書室等に設置 

     

 

《公民館・子育て支援拠点施設》 

3-16 子ども向け資料を中心とした公民館図書室等の充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○ ○ 

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ２     118 公民館図書室等の児童書蔵書総数 ４７,９９４冊→４５,３１５冊 ５２,０００冊 



                         平成２５年度第１回安城市図書館協議会 （資料―４） 

 

 

- １０ - 

進捗率 

５ かなり目標以上 

４ 目標以上 

３ 目標どおり 

２ やや目標以下 

１ かなり目標以下 

 ２     119 公民館図書室等の絵本蔵書総数 ３０,８１０冊→２８,３１５冊 ３４,０００冊 

 ５     120 公民館図書室等の紙芝居蔵書総数 ３,６５７冊→４，３３６冊 ４,０００冊 

     

 

《児童センター・児童クラブ等》 

3-17 購入資料や除籍済リサイクル本の活用等による図書コーナーの

充実 

乳幼児期 児童期 

ヤング 

アダルト期 

○ ○  

 進捗率 指標名指標名指標名指標名    現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）現状値（Ｈ２１→Ｈ２４）    目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）目標値（Ｈ２６）    

 ５     121 ７児童センター図書室の蔵書総数 

１６,４７２冊（平均２,３５３冊） 

２０,３１８冊（平均３,１７５冊） 

１７,５００冊（平均２,５００冊） 

 ２     122 ７児童センター図書室の絵本蔵書総数 

２,９８８冊（平均４２７冊） 

３.１７５冊（平均３９７冊） 

３,５００冊（平均５００冊） 

 ３     123 児童クラブ図書コーナーの平均蔵書数 

１６クラブで平均４９５冊 

１９クラブで平均４８６冊 

全クラブ平均５００冊以上 

     

 

 

【第２次計画のＨ２５.３月末時点での中間評価】 

進捗率

５ ４ ３ ２ １ ０

項目･指標数

目標以上 目標どおり 目標以下 未把握等

１　図書館での取組 ２２項目／５４指標 8 8 21 16 1 0 168 3.11

２　学校等での取組 ２４項目／３７指標 1 2 24 9 1 0 104 2.81

３　各種機関での取組 １７項目／３２指標 4 2 15 11 0 0 95 2.97

４　家庭・地域での取組 ５項目／指標なし － － － － － － － －

合計 ６８項目／１２３指標 13 12 60 36 2 0 367 2.98

１　図書館 37 68.5% 17 34.7%

２　学校等 27 73.0% 10 27.0%

３　各種機関 21 65.6% 11 34.4%

４　家庭・地域 0 0

合計 85 69.1% 38 30.9%

目標指標の進捗率総括表目標指標の進捗率総括表目標指標の進捗率総括表目標指標の進捗率総括表

区　　分 合計 平均

進捗率３以上 進捗率２以下

 

 

（参考） 

※第１次計画での目標指標の進※第１次計画での目標指標の進※第１次計画での目標指標の進※第１次計画での目標指標の進捗捗捗捗率総括表率総括表率総括表率総括表         

区  分 

進捗率

項目･指標数 

５ ４ ３ ２ １ 進進進進捗捗捗捗状況状況状況状況 

目標以上 
←←←←--------------------    

目標どおり 
--------------------→→→→    

目標以下 
３以上３以上３以上３以上    ２以下２以下２以下２以下    

１ 図書館での取組 ２１項目／４９指標 4 13 16 12 4 67.3% 32.7% 

２ 学校等での取組 ２０項目／２６指標 0 0 12 13 1 46.2% 53.8% 

３ 各種機関との連携 １６項目／２７指標 1 7 10 5 4 66.7% 33.3% 

４ 家庭・地域での取組   ５項目／指標なし － － － － － － － 

合 計  ６２項目／１０２指標 5 20 38 30 9 61.8% 38.2% 

 


